NOMBRE:

1)

2)

3)

4)

5)

Se deja caer un cuerpo de 10 kg de masa por un plano inclinado de 30° con respecto a la
horizontal desde 30 m de altura. Si el coeficiente de rozamiento entre el cuerpo y el plano es de
0,2, calcula:

a) Laenergia mecéanica del cuerpo en el instante inicial. (0,5 ptos)

b) La energia mecanica perdida en el descenso a causa del rozamiento. (2 ptos)

c) Velocidad con que llega al final del plano. (2 ptos)

Determina la potencia del motor de una grda, cuyo rendimiento es del 100 %, si eleva con
velocidad constante objetos de 80 kg de masa a una altura de 30 m en 10 s. Expresa el resultado
en C.V.Nota: 1 C.V.=735W. (3 ptos)

Desde lo alto de un plano inclinado de 2 m de longitud y 30° de inclinacién resbala un cuerpo de
500 g al que se le imprime una velocidad inicial de 1 m/s. Supongamos que no existe friccién en
todo el recorrido:

a) ¢Con qué velocidad llega a la base del plano? (2 ptos)
b) Sial llegar a la superficie horizontal choca con un muelle de K =2 N/cm, ¢qué longitud se
comprimira el muelle? (2 ptos)

Un cuerpo de 20 Kg sube por un plano inclinado 30° con respecto a la horizontal por accién de
una fuerza constante de 250 N paralela al plano. Si el coeficiente de rozamiento entre el plano y
el cuerpo es 0,2, y la distancia recorrida por el cuerpo es de 60 m, calcula el trabajo realizado por
cada una de las fuerzas que acttan sobre el cuerpo y el trabajo de la fuerza resultante. (4 puntos)

Una bala de 80 g avanza horizontalmente a 400 m/s hacia una plancha de corcho de 5 cm de
espesor. Tras atravesar la plancha la bala conserva una velocidad de 40 m/s. ;Cuénto vale la
fuerza que la plancha de corcho opone al paso de la bala? (4 puntos)
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